
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2026, 
REALIZADA AOS NOVE DIAS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, 
PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.

Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, às catorze horas e 
dezoito minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, 
sito na Rodovia Luiz Ometto – SP 306, nº 1001, Dona Margarida, nesta cidade de Santa 
Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência, do vereador Júlio César Santos da Silva, da 
Vice-Presidência o Vereador Rony Gonçalves da Silva e do Primeiro Secretário o Ver. 
Valmir Alcântara de Oliveira. O Presidente solicitou a chamada fazendo-se PRESENTES 
os seguintes vereadores: Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luís de Ávila Bueno, 
Claudemir Dorigon, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José 
Luís Fornasari, Júlio César Santos da Silva, Marcelo José Moraes, Paulo César Monaro, 
Rony Gonçalves da Silva, Valmir Alcântara de Oliveira, Wilson de Araújo Rocha. 
AUSENTES: Alex Dantas, Arnaldo da Silva Alves, Elton Aparecido Cezaretti, Esther 
Galina da Silva Branco de Moraes, Felipe Eduardo Gomes Corá, Isac Garcia Sorrillo, 
Lucio Donizete. ENTREGA DE MOÇÕES: Neste momento encontrava-se no plenário da 
Câmara Municipal, o atleta barbarense Kauã Miguel Lopes, para receber a moção de 
aplauso nº 250/2026 pela trajetória brilhante na natação brasileira, consolidando-se como 
um dos principais nomes das categorias de base do país, moção de autoria do Ver. Celso 
Luis de Ávila Bueno. O Presidente solicitou ao Vereador que recepcionasse o convidado 
e o conduzisse até a Tribuna onde todos agradeceram e se manifestaram. Neste 
momento encontrava-se no plenário da Câmara Municipal, o Sr. Flávio Graciano, para 
receber a moção de aplauso nº 248/2026, que manifesta aplauso à empresa Soro Film 
pela sua trajetória de empreendedorismo, geração de empregos, excelência nos serviços 
prestados e contribuição ao desenvolvimento econômico de Santa Bárbara d’Oeste, 
moção de autoria do vereador Carlos Alberto Portella Fontes. O Presidente solicitou ao 
Vereador que recepcionasse o convidado e o conduzisse até a Tribuna onde todos 
agradeceram e se manifestaram. INCLUSÕES: o Ver. Gustavo Bagnoli Gonçalves 
solicitou um minuto de silêncio em memórias do Sr. Edison Jamil Pio e Lourdes Sartori 
Costarelli; a Verª. Esther Galina da Silva Branco de Moraes e o Ver.  Valmir Alcântara de 
Oliveira solicitou um minuto de silêncio em memória da Sra. Judite Paulino de Brito; o 
Ver. Carlos Alberto Portella Fontes solicitou um minuto de silêncio em memória da Sra. 
Odila Cirelli Gil Brito; o Ver. Rony Gonçalves da Silva solicitou a inclusão da Emenda ao 
Projeto de Lei nº 22/2026; o Ver. Edison Carlos Bortolucci Júnior solicitou a inclusão da 
Moção nº 265/2026 e um minuto de silêncio em memórias dos Sres.: Valdir Weissinger e 
Edison Jamil Pio; o Ver. Celso Luis de Ávila Bueno solicitou um minuto de silêncio em 
memória do Sr. Edison Jamil Pio; o Ver. Elton Aparecido Cezaretti solicitou um minuto de 
silêncio em memória dos Sras.: Lourdes Maria da Cruz e Judite Paulino de Brito; o Ver. 
Claudemir Dorigon solicitou um minuto de silêncio em memória da Sra. Ondina de Fátima 
Rostirolla das Neves; o Ver. Lucio Donizete solicitou um minuto de silêncio em memória 
da Sra. Luciana Ferreira da Silva Barros; o Ver. Marcelo José Moraes solicitou um minuto 
de silêncio em memória do Sr. José Antonio Reis; o Ver. Júlio César Santos da Silva 
solicitou um minuto de silêncio em memória da Sra. Lourdes Maria da Cruz. Neste 
momento a sessão foi suspensa às quinze horas e retornou às quinze horas e nove 
minutos. Passou-se para a 2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das 
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matérias constantes da mesma. Neste momento por solicitação do Ver. Rony Gonçalves 
da Silva usou a Tribuna o médico, Dr. Clodoaldo Alves de Amorim que é Representante 
da Associação de Diabéticos de Santa Bárbara d’Oeste, que discursou sobre o Projeto 
de Lei nº 22/2026.

DISCUSSÃO ÚNICA

PROJETO RESULTADO          OBSERVAÇÃO
1) PROJETO DE LEI Nº 
22/2026 - “Dispõe sobre a 
obrigatoriedade da 
aplicação do teste de 
glicemia capilar nos 
Prontos-Socorros e 
Unidades Básicas de 
Saúde em crianças de 0 
(zero) a 6 (seis) anos, 11 
(onze) meses e 29 (vinte e 
nove) dias de idade, no 
Município de Santa 
Bárbara d’Oeste, e dá 
outras providências”. 
Autoria:  Ver. Julio César 
Santos da Silva e outro. 

APROVADO

14 (catorze) votos 
favoráveis e 04 (quatro) 
ausências: Celso Luís de 
Ávila Bueno, Elton 
Aparecido Cezaretti, 
Felipe Eduardo Gomes 
Corá, Isac Garcia 
Sorrillo.

2) EMENDA AO 
PROJETO DE LEI Nº 
22/2026 – “Altera a ementa 
e os artigos 1º, 2º e 4º do 
Projeto de Lei nº 22/2026”.  
Autoria:  Ver. Julio César 
Santos da Silva e outro.

APROVADO 18 (dezoito) votos 
favoráveis. 

Às quinze horas e trinta e cinco minutos assume os trabalhos da sessão o Primeiro 
Secretário o Ver. Valmir Alcântara de Oliveira. Às quinze horas e trinta e nove minutos 
reassume os trabalhos o Presidente Júlio César Santos da Silva.
3) PROJETO DE LEI Nº 
34/2026 - “Dispõe sobre 
hospitais e demais 
estabelecimentos de 
atenção à saúde de 
gestantes, públicos e 
particulares, de 
disponibilizar áreas 

APROVADO

17 (dezessete) votos 
favoráveis e 01 (uma) 
ausência: Wilson de 
Araújo Rocha.
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separadas de atendimento 
próprias para parturientes 
que tenham sofrido perda 
gestacional, óbito fetal ou 
neonatal não provocados”. 
Autoria:  Ver. Alex Dantas.

4) PROJETO DE LEI Nº 
40/2026 - “Fica instituído 
no Calendário Oficial de 
Eventos do Município de 
Santa Bárbara d'Oeste, o 
evento denominado 
Caminhada da AMAI no 
mês de abril”. Autoria:  
Ver. Celso Luis de Ávila 
Bueno. 

APROVADO

17 (dezessete) votos 
favoráveis e 01 (uma) 
ausência: Esther Galina 
da Silva Branco de 
Moraes.

MOÇÕES RESULTADO
1) Nº 250/2026 – “Manifesta aplauso ao jovem atleta 
barbarense Kauã Miguel Lopes, de 16 anos, que vem 
construindo uma trajetória brilhante na natação brasileira, 
consolidando-se como um dos principais nomes das 
categorias de base do país”.  Autoria:  Ver. Celso Luis de 
Ávila Bueno.

APROVADA

2) Nº 251/2026 – “Manifesta aplauso a Policial Militar 
Patrícia Albuquerque dos Santos conhecido como Cabo 
PM Albuquerque, por ter sido escolhida como “POLICIAL 
DO MÊS DE MAIO DE 2026,” na 2º Cia PM de Santa 
Bárbara d’Oeste/SP”.  Autoria: Ver.  Claudemir Dorigon.

APROVADA

3) Nº 252/2026 – “Manifesta aplausos à Escola Estadual 
Professora Benedicta Aranha de Oliveira Lino – BAOL, em 
reconhecimento à expressiva conquista da Meta Ouro no 
SARESP 2025, resultado que demonstra o compromisso, 
a dedicação e a excelência de toda a comunidade 
escolar”.  Autoria: Verª.  Esther Galina da Silva Branco de 
Moraes.

APROVADA

4) Nº 253/2026 – “Manifesta aplauso à psicóloga Evelyn 
Ramos Simão pelo relevante trabalho desenvolvido na 
área da saúde mental e pela palestra ministrada aos 
alunos da Escola Estadual Professora Odair de Oliveira 
Segamarchi, deste município”.  Autoria:  Verª.  Esther 
Galina da Silva Branco de Moraes.

APROVADA

5) Nº 254/2026 – “Manifesta aplauso à Escola Estadual 
Professora Maria José Margato Brocatto, aos alunos, APROVADA
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professores e equipe gestora pela realização da exposição 
“Mocambo”, desenvolvida em celebração ao Mês da 
Consciência Negra e apresentada na Câmara Municipal 
de Santa Bárbara d’Oeste”.  Autoria:  Verª.  Esther Galina 
da Silva Branco de Moraes.
6) Nº 255/2026 – “Manifesta aplauso ao Policial Militar 
Antônio Livon Alves Junior, conhecido como Soldado PM 
Livon, por ter sido escolhido como “OCORRÊNCIA 
DESTAQUE DO MÊS DE MAIO DE 2026” na 2º Cia PM 
de Santa Bárbara d’Oeste/SP”.   Autoria:  Ver.  Claudemir 
Dorigon.

APROVADA

7) Nº 256/2026 – “Manifesta aplauso a Policial Militar 
Renata Gomes Almeida Moreira, conhecida como Cabo 
PM Renata, por ter sido escolhida como “OCORRÊNCIA 
DESTAQUE DO MÊS DE MAIO DE 2026” na 2º Cia PM 
de Santa Bárbara d’Oeste/SP”.  Autoria:  Ver.  Claudemir 
Dorigon.

APROVADA

8) Nº 257/2026 – “Manifesta aplauso ao Policial Militar 
Breno Ramon Rodrigues conhecido como Soldado PM 
Ramon, por ter sido escolhido como “POLICIAL DO MÊS 
DE MAIO DE 2026,” na 2º Cia PM de Santa Bárbara 
d’Oeste/SP”.  Autoria:   Ver.  Claudemir Dorigon.

APROVADA

9) Nº 258/2026 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 
Municipal para a liberação da faixa zebrada na Avenida 
São Paulo no corredor metropolitano no município de 
Santa Bárbara D’Oeste”.  Autoria:   Ver.  Isac Garcia 
Sorrilo.

APROVADA

10) Nº 260/2026 – “Manifesta Apelo à Polícia Militar do 
Estado de São Paulo e a Guarda Civil de Santa Bárbara 
d´Oeste para que intensifiquem as rondas no bairro Vila 
Rica, Jd. Barão, Jd. das Orquídeas, Jd. das Laranjeiras e 
Planalto do Sol II”.  Autoria:   Ver.  Paulo César Monaro. 

APROVADA

11) Nº 261/2026 – “Manifesta aplausos a Cidade Mirim 
pela campanha educativa do movimento Maio Amarelo”.  
Autoria:   Ver.  Isac Garcia Sorrilo.

APROVADA

12) Nº 265/2026 – “Aplaude o Deputado Federal Gilberto 
Nascimento Silva pela destinação de emenda parlamentar 
no valor de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) para a 
área da Saúde do Município de Santa Bárbara d’Oeste.”.  
Autoria:   Ver.  Edison Carlos Bortolucci Júnior.

APROVADA

Às dezesseis horas e vinte minutos assume os trabalhos da sessão o Primeiro 
Secretário o Ver. Valmir Alcântara de Oliveira. Às dezesseis horas e trinta minutos 
reassume os trabalhos o Presidente Júlio César Santos da Silva.

REQUERIMENTOS RESULTADO
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1) Nº 326/2026 – “Requer informações sobre a realização 
de exames laboratoriais na rede municipal de saúde”.  
Autoria: Ver. Elton Aparecido Cezaretti.

APROVADO

2)  Nº 327/2026 – “Requer informações acerca da limpeza, 
revitalização e possível implantação de área de lazer em 
área pública localizada na Rua Sorocaba, esquina com a 
Avenida Tenente João Benedito Caetano, no bairro 
Cidade Nova II”.  Autoria: Ver. Paulo César Monaro.

APROVADO

4) Nº 328/2026 – “Requer informações e providências ao 
Poder Executivo Municipal acerca da falta do 
medicamento GLICLAZIDA 60mg nas Unidades Básicas 
de Saúde (UBSs) do Município”.  Autoria: Ver. Carlos 
Alberto Portella Fontes.

APROVADO

5) Nº 329/2026 – “Requer informações ao Poder Executivo 
Municipal acerca da possibilidade de fornecimento de 
uniformes escolares aos alunos atendidos pela 
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE 
de Santa Bárbara d’Oeste”.  Autoria:  Ver. Carlos Alberto 
Portella Fontes.

APROVADO

6) Nº 330/2026 – “Requer informações e documentação 
ao Poder Executivo Municipal referentes aos lançamentos 
contábeis registrados na conta "Créditos a Curto Prazo" 
constantes do Balanço Patrimonial do exercício de 2025 
da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste.”.  
Autoria:  Ver. Paulo César Monaro.

APROVADO

7) Nº 332/2026 – “Requer informações e esclarecimentos 
técnicos acerca da evolução dos créditos a curto prazo 
constantes do Balanço Patrimonial do exercício de 2025 
da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste”.  
Autoria:  Verª.  Esther Galina da Silva Branco de Moraes 
e outros.

APROVADO

8) Nº 333/2026 – “Requer informações ao Poder Executivo 
Municipal acerca da desativação do ponto de fornecimento 
de água à população existente no Museu da Água, bem 
como sobre a possibilidade de sua revitalização e 
reativação pelo DAE de Santa Bárbara d’Oeste”.  Autoria: 
Ver. Paulo César Monaro.

APROVADO

PALAVRA LIVRE:  Logo após, amparados pelo artigo 66 do Regimento Interno desta 
Casa, usaram a Palavra Livre, conforme ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

VEREADOR APARTE / OBSERVAÇÃO              HORÁRIO
Valmir Alcântara de 

Oliveira Abriu mão 17h28

Isac Garcia Sorrillo 17h28 às 17h33
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Nada mais a se tratar na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e 
dezessete minutos. Eu, Alexandre José Carpim, Agente Administrativo, elaborei, redigi, 
digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade 
Barbarense.

             JÚLIO CÉSAR SANTOS DA SILVA
-Presidente-

         

     RONY GONÇALVES TAVARES
       -Vice-Presidente-

            VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA
-Primero Secretário-

         ELTON APARECIDO CEZARETTI
            -Segundo Secretário-

Às dezessete horas e vinte e nove minutos assume os trabalhos o Vice-Presidente o 
Ver.  Rony Gonçalves da Silva.
Celso Luís de Ávila Bueno 17h33 às 17h43
Carlos A. Portella Fontes 17h43 às 17h53

Às dezessete horas e quarenta e cinco minutos retorna aos trabalhos o Presidente 
Júlio César Santos da Silva.

Rony Gonçalves da Silva 17h53 às 17h56
Wilson de Araújo Rocha Paulo César Monaro 17h56 às 18h06

Paulo César Monaro 18h06 às 18h16
Esther  Galina da Silva 

Branco de Moraes Abriu mão 18h16

Claudemir Dorigon Abriu mão 18h16
Alex Dantas Abriu mão 18h16

Edison C. Bortolucci Júnior Abriu mão 18h16
Marcelo José Morais Abriu mão 18h17
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 9 de junho de 2026

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=HECP95230614F9RG  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: HECP-9523-0614-F9RG
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